36 42 65

2. TTapatnpw Kai ouvexilw.

0, 2, 4, oo 50
0, 3, B, i 30
0, 4, oo 40
0, D, o e 100
LS S TSRS SRPRPPRRRRRN 49
3. TTapatnpw mé00 KAVOUV XPNOIHOTTIOIWVTAC TRV dpIOuoypapun
Kdl TaTwvTag oth 0ekdadd.
46+5= 64-7=
~— 1
46 47 ... ... ... 51 e e e, 63 64

4. > upumAnpwvw ToV ap1Buod Tou AciTrel yia va Aéel 60a Aéel o
ap1BUOC 0TO KUKAGKI.

3|7 5115 24| 6
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5. TTpopAnuara:

d. Tamodnadid otnyv Td&n Tou ZTE€Pavou MPOoTIHoUV To TIoddo@alpo
KAl Ta AAAG oA TO UNACKET. Av 6Aa ta nadld ival 30, méoa mnat-
14 POoTIOUY TO KABE Taividy;

Y

30=10+10+

Moddopaipo

To oo eivat............

Mmaokert..........

[5, >1o ApTt Tou Mérpou Ta piod nadid riray MopTokaAdda Kat Ta AA-
Aa pod Buoivada. Av ato ndptt 6Aa Ta nawdid frav 26, noéoa mnat-
31a fruav noptokakada kat méoa Buovada;

26=10+__ I+

MoptokaAdada.

4

To oo eivat ..........

Buowdda..........




